

تدارک گر امیداشت

هفته دفاع مقدس در تبریز

به کار گرفته شود. در ادامه این نشست مقرر شد، ستادهای امیداشت هفته دفاع مقدس در سطح فرمانداری های ۱۹ گانه این استان تشکیل شود و گزارش های مربوطه را به اداره حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس استان ارسال کند. امیرانگه ای افزود: همچنین در این نشست اعلام شد، در هفته امیداشت دفاع مقدس در تبریز و برخی شهرستان های استان برنامه های قرآنی با دعوت از قاریان ممتاز کشور و بین المللی، نمایشگاه مرکزی دفاع مقدس، برگزاری و اجرای مسابقات و برنامه های مختلف فرهنگی و هنری ویژه این هفته و رژه حماسی موتورسواری توسط حوزه های مقاومت شهری تبریز تهیه می شود.

معاون سیاسی و امنیتی استاندار آذربایجان شرقی بر ضرورت ایجاد بسترهای مناسب برای ارتقای فرهنگ بسیجی و نسل جوان و نسل انقلاب و جنگ تأکید کرد. استاندار آذربایجان شرقی در نشست هماهنگی اعضای ستاد گرمیاداشت هفته دفاع مقدس در این استان، خواستار نوآوری و خلاقیت در اجرای برنامه های فرهنگی، ویژه در ارتباط با برنامه های ویژه هفته دفاع مقدس شد. وی گفت: لزوم یادآوری رشادت های حماسه آفرینان جنگ تحمیلی ایجاب می کند ابزارهای فرهنگی و دقیقی در این مورد

در سال ۸۶ برای صادرات ۱۰ هزار تراکتور به خارج از کشور برنامه ریزی شده است.

محسن خادم عرب باغی مدیر عامل دستپاسی ایران با اعلام این خبر افزود: تراکتور سازی ایران جایگاه خود را به عنوان تراکتور ساز نمونه و فعال جهانی ثبت کرده است و با توجه به فعالیت ویران، تاجسیران و گسترش در بازار کشورهای اروپایی و آسیایی، سودان، زیمبابو و اوگاندا و کشورهای مشترک المنافع ریسین به صادرات ۱۰ هزار دستگاه در سال ۸۶ دور ز قیمت رفاقتی است.

وی با اشاره به این که همان طوری که دستپاسی با صادرات ۲ هزار و ۳۰۱ دستگاه در سال ۸۵ که بیش از ۱۷ برابر سال ۸۰ بود برای این شرکت امکان پذیر شد، گفت: ۸۹ درصدی صادرات تراکتور در سال مالی ۸۵ در مقایسه با سال مالی ۸۴ بیاینگر تنوع تولیدات، تکنولوژی برتر و قیمت رفاقتی است.

وی به فارس گفت: با توجه به عزم واضح تراکتور سازی برای جهانی شدن و جهانی کردن کسب و کار در این شرکت با تحقق صادرات ۱۰ هزار دستگاه در سال ۸۶ ر شدنی معادل ۲۴۰ درصدی را در مقایسه با سال ۸۵ در تراکتور سازی تجربه خواهد کرد. وی به این ترتیب ما با تغییر رنج، بر اساس نیاز مشتری به تنها به تنوع محصول می یابیم، بلکه نیاز مشتری را نیز تأمین خواهیم کرد.

صادرات ۱۰ هزار تراکتور در سال ۸۶



عرب باغی با تأکید بر این که آزمایش قیمت تراکتور به طور قطع از اسامال شروع خواهد شد، افزود: شرکت تراکتور سازی ۴۰ سال گذشته همواره تحت نظارت می زد نتیجه مطلوبی نداشته است.

کشاورزی آذربایجان شرقی در آستانه تحولی بزرگ



وی اساس این سیاست جدید را هماهنگی میزان تولید با نیازهای جامعه کرده و می افزاید: اگر محصولات کشاورزی بدون نیازسنجی و عدم برنامه ریزی درست تولید شود مانند سال گذشته یا به دلیل تولید افزون بر نیاز روز دست کشاورز می ماند یا این که بر اثر کاهش تولید، قیمت آن محصول افزایش خواهد یافت. وی به جایگاه آذربایجان شرقی در کشاورزی کشور اشاره کرده و می گوید: آذربایجان شرقی از دیدگاه کشاورزی ایران معروف بوده و حتی عنوان ابرله کشور یادک می کند. به گفته وی آذربایجان شرقی در محصولات کشاورزی در این استان تولید شده این در حالی است که ظرفیت استان، تولید ۱۵ میلیون تن در سال است. وی دلیل این میزان کسری را بیسیستم نامناسب کشاورزی و الگوی نادرست کاشت دانسته و تصریح می کند: باسیاست های جدید دولت در بخش کشاورزی به طور حتم بسیاری از مشکلات موجود در این حوزه مرتفع خواهد شد. سلمان شفاعت نیز اجرای طرح پیاپی سدها را یکی از مهمترین راه های افزایش تولید و توسعه کشاورزی آذربایجان شرقی عنوان کرده و می گوید: با توجه به این که هم اکنون تنها یک تن محصول در ازای هر هکتار زمین در استان برداشت می شود، در صورت این شدن اراضی عدم این رقم تا ۵ برابر افزایش می یابد. به گفته وی با اجرای همه طرح های پیاپی سدها، تا پایان برنامه پنجم میزان تولیدات کشاورزی آذربایجان شرقی به ۱۵ میلیون تن خواهد رسید. او در این حال خاطرنشان می کند: تا پایان اسامال ۱۲ هزار هکتار از اراضی پاشا سبز کشتی خواهد رفت. اما گذشته از وضع روزه توسعه تولیدات

گوش شنوا

برآورده کردن نیازها و مطالبات مردم بر خورداری
در حین رضایت مندی و اعتماده آنگی از بزرگ ترین اهدافی است که هر رساله ای آن را دنبال می کند.
 گسترده تر شدن دامنه فعالیت ها و حجم صفحات روزنامه ایران نیز یکی از شیوه هایی است که امیدواریم به ما کمک کند تا با نوین با اختصاص دادن فضای بیشتر به اخبار و گزارش های استان آذربایجان شرقی بیش از گذشته با مردم با شمیم تا هم وطن عزیز نیز احساس نزدیکی و همدلی بیشتری را این روزنامه داشته باشد. ستون گوش شنوا، نیز با همین تفکر راه اندازی شده تا فرصتی مناسب برای خوانندگان خوب خود مهیا کرده و با درج نظرات، انتقادات و مطالب مخاطبان، آنها در حل مشکلاتشان سهیم کند. مسئولان استان و شهرستان ها نیز می توانند با بهره گرفتن از این فرصت علاوه بر پاسخگویی به پرسش های مردم، بیشتر از گذشته به آنان نزدیک شده و با مردم برای مردم خدمت کنند. دستان و خوانندگان عزیز می توانند نظرات، انتقادات و مطالب خود را با شماره تلفن ۸۸۷۶۷۲۱۲ یا WWW.iran88۵۱.com و آدرس الکترونیکی WWW.iran88۵۱.com برای ما ارسال کنند. منتظر پیام های شما در ستون گوش شنوا هستیم.

نامه وارده

دلتنگی های فرزند یک معتاد

مطلب زیر از سوی فرزند یکی از معتادین مرکز بازنوایی معنادهان بهزیستی شهر تبریز در دفتر روزنامه ارسال شده است که امیدواریم نکات اشاره شده در آن مورد توجه خوانندگان قرار گیرد.
 نامش وح - ف، است و در کلاس چهارم ابتدایی است. تیریز تحصیل می کند. نوجوانی که گل وچویش در آغاز زندگی پرپر شده و شکوفه های امید زرد گیش به خزان نشسته است. در سال ۷۵ و در یک روز پاییزی در خانواده ای متوسط به دنیا آمده و در آن سال ها پدر و مادرش از تولد نخستین فرزند خود خوشحال بودند و همه در کنار هم احساس خوشبختی می کردند. او می گوید: چه روزهای خوبی بود آن روزها، روزهای کودکی ام را می گویم. همه چیز زیبا و دلپذیر بود. همه را دوست می داشتم و همه ما را دوست می داشتند. از کسی که بد نمی گرفتیم و با یک مشکلات فرزند آرزای می بردیم. کلمان پاک بود و زیبایی را در مهر وزین می دیدیم. او اضافه می کند، همه این آغاز تیره بختی ها، وارد دنیای غریبی شدم، ندانم که در آن پرورانه ها بپلاستیکی، گل ها مصنوعی و قلب ها رنگارنگ بسته بود... آری پدرم با اعتدال چنین جهانی را برای ما به ارمان آورد.

او می گوید، در حسان ترین روزهای زندگی که من و مادرم به وجود یک ستون استوار در زندگی نیاز داشتم، پدرم، به دل صرف مومخر دستگیر و راهی زندان شد. من و مادرم تنها شمیم، روزهای خیلی سختی بود. داغ فراخ پدر و احساس تنهایی شدید همواره قلب کوچکم را آزار می داد.

او اضافه می کند، بر سرانجام پس از یک سال سخت و طاقت فرسا، پدرم آزاد شد و به انوش خانواده بازگشت. با این که کودک با ما و مادرم خوانم و با پدرم با هم زندگی می کردم. من و مادرم همواره با فقر رنج می بردیم و با فقر رنج می بردیم. پدرم نقش چندانی در اداره زندگی نداشت و من تلاش های مادرم قدم در کلاس اول دستان گذاشتم. پدرم گرچه تریاک را کنار گذاشته بود، اما در دام دامه های خطرناک تر به نام کراک، گرفتار شده بود. در این مدت او چند بار از سوی مأموران دستگیر شد و پس از ترک اعتیاد در مرکز بازپروری دوباره به سوی مواد کشیده شد.

دستی سباز سختی داشتم؛ هر چه شاگرد ممتاز مدرسه بودم، اما از دوستان و فامیل و همساله ها خلاصت می کشیدم. نمی دانم پدر چرا به فکر ما نبود. حالا دیگر ما خانواده ای ۱ نفره تنگم و ما با وجود این زندگی نابسازم، فاخری کوچک تریک ما به دنیا آمده و در تیره روزی ما سپهر شده بود. بهار سال ۸۶ در حالی که همه دنیای ما مربوط به چند روز روز بود، با آمدن عید و شادی و خوشی در خانواده ما جاری نداشت. پدرم دوباره دستگیر شد. ۳ ماه است که او در زندان به سر می برد و چند وقت پیش به ملاقات رفتیم. او خیلی عوض شده، این رفته و از آن رفته و از آن رفته و آدام توپمند، نهتنها آسایش معیشت و آرام و تکیه بر جای مانده است.

می گویند پدرم کرب کرده، من هم پدرم کرب کرده ام. شاید همه به زیارت اما کن متحرک که برویم، حالا دیگر به دیدن ششمی هم، آخر تحمل حال و شرایط او اندام و نمی توانم پدرم را در کیمین خلاصه کنم. روزهایی بود که ما زندگی می داشتیم و شوخی و شوخیت بودیم، هر خاستم شاگرد ممتاز می شدیم، به عنوان جایزه از پدرم می خواستیم مواد را کنار بگذاریم، اما نشد و این جزو زندگی ما را کردیم. زندگی سختی داریم.

هرچه هنوز زندگی ما دارد، اما این کاش پیام هم کنار ما بود. امیدوارم پدر این بار باری همیشه ترک اعتیاد کند و پیش ما برگردد.

او می گوید، اینها را فقط در تجربه ای باشد برای همه آنگی که می خوانند. مومخر که متحرک است اما با اینداند که با نخستین امتحان خود خانواده شان را نابود کرده اند. ترا به خدا به خود و خانواده آن بازگردید.

تراکتور سازی ایران
با تحقق صادرات
۹۰ هزار دستگاه
در سال ۸۶ رشدی معادل
۲۴۰ درصد را
در مقایسه با سال ۸۵
تجربه می کند

تراکتورهای تولیدی شرکت پس از موفقیت از انجام آزمون های مختلف با توجه به دارا بودن تمام استانداردها، مجوز شماره گذاری تراکتور که از آرزوهای دیرینه شرکت است، تمایل به خرید محصولات با توجه به سهولت اعطای تسهیلات به کشاورزان افزایش یافته و شرکت را در تحقق اهداف فروش در سال های آتی یاری خواهد کرد.

وی تأکید کرد: تراکتورسازی ایران از محل مانده تسهیلات دریافتی سیستم بانکی کشور در ۴ ماه اول سال ۸۶ مبلغ ۷۲۵ میلیارد ریال را برداشت کرده است، به این معنا که از کل بدهی شرکت به بانک ها در ۲۵ درصد در ۳ ماه اول سال ۸۶ پرداخت شده، به این ترتیب با کاهش هزینه های مالی و بهبود نقدینگی طبعاً شاهد رشد و پیشروی در شرکت خواهیم بود.

عصر باغی با آغاز شماره گذاری تراکتور و بازپرداخت بدهی های شرکت به بانک ها در ۳ ماه اول سال ۸۶ رویداد مهم در تراکتور سازی خوانند و گفت:

عصر باغی با تأکید بر این که آزمایش قیمت تراکتور به طور قطع از اسامال شروع خواهد شد، افزود: شرکت تراکتور سازی ۴۰ سال گذشته همواره تحت نظارت می زد نتیجه مطلوبی نداشته است.

می شود که اراضی فوق برای کشت گلخانه ای مورد استفاده قرار گیرد. رئیس سازمان جهاد کشاورزی آذربایجان شرقی نیز می گوید: با توجه به محدودیت های فصلی و کمبود منابع آبی، توسعه کشت گلخانه ای تنها راهکار ارتقای بهره وری در بخش کشاورزی است. مهندس سلمان شفاعت از آغاز مرحله نخست واگذاری زمین گلخانه ای به بخش خصوصی در آذربایجان شرقی خبر داده و می گوید: اسامال ۳ مجتمع عظیم گلخانه ای در استان به وسعت ۲۰۰ هکتار به فارغ التحصیلان بخش کشاورزی واگذار می شود. به گفته وی فقط در این مرحله واگذاری زمین و تکمیل کرده های کشاورزی ایجاد اشتغال می شود. در این میان اما بخش استان به عنوان یکی از زیرمجموعه های کشاورزی از وضع مطلوبی برخوردار نیست. شفاعت در این خصوص می گوید: فقط ۲۵ تا ۳۰ درصد دامداری های استان صنعتی بوده و بقیه فلاتان این به صورت سنتی فعالیت می کنند. به گفته وی این امر موجب اتلاف بخش عمده ای از تولیدات و کاهش اندام صنعت دام آذربایجان شرقی می شود. وی با اشاره به مزه این سازمان برای رونق دامداری صنعتی در استان خاطرنشان می کند: طی ۶۲ اسامال گذشته ۱۰۰ واحد دامداری در مجتمع های کشاورزی استان ایجاد شده و در اختیار منتدیان قرار خواهد گرفت.

زراعی در آذربایجان شرقی، برای بخش باغی اصلی استان نیز یک از دیدگاه است که ظرفیت استان، تولید ۱۵ امیر معاش کشاورزان محسوب می شد، برنامه های زیادی تدوین شده است. بررسی امیر جهاد کشاورزی استان حاکی است که هم سال به ۱۰۴ برابر افزایش می یابد. آذربایجان شرقی موجود است که این رقم در یک آهه به ۲۰۰ هزار هکتار انوع باغ ما میوه در سطح طبق گفته کارشناسان کشاورزی با تحقق این برنامه حجم محصولات باغی استان از یک میلیون تن به ۶۲ میلیارد تومان تسهیلات سرمایه ای و سرمایه در گردش به کشاورزان پرداخت شده است. به گفته او، این میزان تسهیلات ارائه شده معادل ۳۰۰ میلیارد تومان است. سلمان شفاعت در ادامه به تسهیلات اعطا شده در بخش کشاورزی این استان اشاره کرده و خاطر نشان می کند: برای توسعه فعالیت های بخش کشاورزی ویژه فارغ التحصیلان این رشته طی ۳ سال گذشته ۶۲ میلیارد تومان تسهیلات سرمایه ای و سرمایه در گردش به کشاورزان پرداخت شده است. به گفته او، این میزان تسهیلات ارائه شده معادل ۳۰۰ میلیارد تومان است. سلمان شفاعت در ادامه به تسهیلات اعطا شده در بخش کشاورزی این استان اشاره کرده و خاطر نشان می کند: برای توسعه فعالیت های بخش کشاورزی ویژه فارغ التحصیلان این رشته طی ۳ سال گذشته ۶۲ میلیارد تومان تسهیلات سرمایه ای و سرمایه در گردش به کشاورزان پرداخت شده است. به گفته او، این میزان تسهیلات ارائه شده معادل ۳۰۰ میلیارد تومان است. سلمان شفاعت در ادامه به تسهیلات اعطا شده در بخش کشاورزی این استان اشاره کرده و خاطر نشان می کند: برای توسعه فعالیت های بخش کشاورزی ویژه فارغ التحصیلان این رشته طی ۳ سال گذشته ۶۲ میلیارد تومان تسهیلات سرمایه ای و سرمایه در گردش به کشاورزان پرداخت شده است. به گفته او، این میزان تسهیلات ارائه شده معادل ۳۰۰ میلیارد تومان است.

برگزاری یادواره شهدای روحانی مرد

مسئول بسیج طلاب آذربایجان شرقی. از برگزاری یادواره شهدای روحانی شهرستان مرند خبر داد. حجت الاسلام والمسلمین ابیصفت یازده، مسئول بسیج طلاب و روحانیون آذربایجان شرقی در گفت و گو با ششسان تبریز اظهار داشت: نخستین یادواره ۱۲ شهید روحانی شهرستان مرند، ۱۷ شهریورماه اسامال برگزار خواهد شد. وی با اشاره به این یادواره به همت بسیج طلاب و روحانیون استان و با همکاری تیب امام جعفر صادق علیه السلام، بهار، برگزار می شود، ترویج فرهنگ ایثار و شهادت و تبیین و ترویج روحانیت در جبهه های حلیه باطل را از جمله اهداف برگزاری این یادواره دانست.

۱۰۲ طرح آموزشی در استان به بهره برداری می رسد

از اسامال تحصیلی جدید در تمام مدارس بالای ۱۵۰ نفر دانش آموز معاونت پرورشی فعالیت خود را آغاز می کند. فیروز رضایی، رئیس سازمان آموزش و پرورش استان آذربایجان شرقی با بیان این مطلب به فارس گفت: در مراسم گنجشای مدرسه ۱۲ کلاس جدید در شهرستان مهدیه، قران مجوی معاونت پرورشی را یکی از دستاوردهای مهم دولت نهم در برای تقویت بنیه معنوی و فرهنگی دانش آموزان دانست. وی معاونت پرورشی را یادآور گرفت و شهادت شهادت و روحانیت در تمام مدارس استان آموزش و پرورش این است که هر ۲ شهید بزرگوار دولت در کسوت معلم بودند. رضایی یکی از سیاست های آموزش و پرورش را توسعه متوازن علم، فرهنگی، جسمی و ارتقای کیفی در آموزش پرورش دانست. رئیس سازمان آموزش و پرورش استان آذربایجان شرقی همچنین از بهره برداری ۱۰۲ طرح آموزشی همزمان با آغاز اسامال تحصیلی جدید با اعتباری بالغ بر ۵۰۰ میلیارد ریال خبر داد و گفت: بهره برداری از این طرح ها قسمت اعظمی از کمبود فضای آموزشی در مناطق شهری و روستایی مرتفع خواهد شد. رضایی همچنین تصریح کرد: در گرمیاداشت هفته دولت بهره برداری از یک صد طرح آموزشی، تربیتی و پرورشی آموزش و پرورش استان آذربایجان شرقی آغاز شد. وی اضافه کرد: برای بهره برداری از این طرح که از ۵۱ طرح شهری و ۴۹ طرح روستایی است و در زمینی به وسعت ۴۷ و ۴۲ متر مربع ساخته شده و ۹۲ میلیارد ریال هزینه شده است.

برگزاری برنامه های فرهنگی در صوفیان

اداره آموزش و پرورش صوفیان به منظور گسترش فعالیت های علمی - فرهنگی، برنامه هایی در چند روز گذشته برگزار کرد. برگزاری دوره های آموزشی کوتاه مدت ICDL شامل: مفاهیم پایه فناوری اطلاعات و ارتباطات، استفاده از کامپیوتر و مدیریت فایل ها، ورد، اکسل، پاورپوینت و اینترنت از جمله این برنامه ها بود. همچنین کلاس های آموزشی و روحانی قران برای معلمان پایه های اول تا سوم ابتدایی از سوی این اداره برگزار شد که مورد توجه شرکت کنندگان قرار گرفت. از دیگر فعالیت های این اداره، برگزاری همایش مدیران منطقه با حضور معاون مدیرکل دفتر معارف تربیتی کتب درسی بود که در این همایش به تمامی مدیرانی که توانسته بودند ۱۰۰ درصد دانش آموزان خود را زیر پوشش مجلات رشد قرار دهند جوایزی از طرف رئیس اداره اهدا شد. در این همایش پیرامون کارگزاران آموزش و پرورش صوفیان، کریم نژاد بخشدار و حجت الاسلام مردانی پیرامون جمع صوفیان، نیز پیرامون فعالیتش خانواده در تربیت فرزندان و یادگیری علوم و دانش، افزایش پوشش تحصیلی و همکاری اولیا و مربیان در امر تحریک تعلیم و تربیت به سخنرانی پرداختند. همچنین با همکاری این اداره جشن شکرگزاری معنوی به انرژی هسته ای و تجلیل از فرزندان و جوانان عبور ایران زمین در تمامی مدارس منطقه برگزار شد. آخرین برنامه ای که با همت اداره آموزش و پرورش منطقه صوفیان انجام شد تجلیل از دانش آموزان مؤذنی بود که این برنامه به منظور روز فرهنگ نماز و نمازخوانی و آذان گوینی حضور رئیس اداره و امام جمعه منطقه برگزار شد. در پایان جوایزی نیز به دانش آموزان متفکران اهدا شد.

تبریز - مهرداد خوشنکار مقصد: با اجاری برنامه های کلان از سوی دستگاه های مختلف در آذربایجان شرقی، بخش کشاورزی در این استان در آستانه تحولی بزرگ قرار داد.

به گفته مسئولان محلی، سرمایه گذاری و توسعه شکه های آبیاری، تغییر الگوی کشت، اصلاح بذرها و طور کلی ایجاد اصلاحات اساسی در بنیان های بخش کشاورزی، مهم ترین اقدامهای دولت برای توسعه بخش کشاورزی آذربایجان شرقی است. در این میان، محمد معمارزاده، استاندار آذربایجان شرقی به اجرای طرح های سد سازی در آذربایجان شرقی اشاره کرده و می افزاید: آذربایجان شرقی با ۲۰ میلیارد تومان اعتبار از سوی دولت برای اجرای طرح های سد سازی پس از خوزستان در رتبه دوم کشور قرار داد.

وی با اشاره به این که در حال حاضر حدود یکصد سد نیز بزرگ و کوچک در این استان وجود دارد، می گوید: با اتمام طرح های سد سازی که هم اکنون در حال اجرا هستند، ۷۰ درصد آب های سطحی استان مهار خواهد شد. با این که استفاده از حق آب کشور از آب های مرزی نظیر اسر نیز افزایش می یابد. معمارزاده در ادامه به اجرای طرح های پیاپی سد سازی تأکید کرده و می افزاید: در چند سال آینده ۲۰۰ هزار هکتار از اراضی مهم تولید شده ها پیاپی کشتی آبی قرار گرفته و تحولی بزرگ در این بخش به وجود خواهد آمد. به گفته وی اگر هر هکتار کشت آبی یک نفر اشتغالزایی داشته باشد، فقط در بخش کشاورزی آذربایجان شرقی برای ۴۰۰ هزار نفر ایجاد اشتغال می شود که در تاریخ کشور بی سابقه است. در حال حاضر صنعت آراضی کشاورزی استان به ۱/۲ میلیون هکتار می رسد که از این رقم تنها ۲۴۰ هزار هکتار را اراضی آبی و بقیه را زمین شکران می دهد.

مهندس سلمان شفاعت، رئیس سازمان جهاد کشاورزی آذربایجان شرقی می گوید: سیاست دولت بخش کشاورزی استان این است که به افزایش تولید و پایداری تولید منجر شود.